

## DĖL ATSAKYMŲ (-Ų) PATEIKIMO

Siunčiame atsakymą (-us) į iš tiekėjo gautą (-us) klausimą (-us), uždarajai akcinei bendrovei „Vilniaus vandenys“ (toliau – Užsakovas) skelbiamų derybų būdu vykdant „**Vandentiekio ir buitinių nuotekų šalinimo tinklų SB „Beržynas“ Vilniuje ir Vilniaus raj. projektavimo ir statybos darbų pirkimas**“ pirkimą (pirkimo sąlygos patvirtintos 2020 m. rugsėjo 7 d. Komisijos protokolu Nr. PR-VP20-1280) (pirkimo numeris – 506431) (toliau – Pirkimas).

*Siekiant išvengti turinio interpretacijų, tiekėjų klausimai cituojami tiksliai taip, kaip buvo pateikti CVP IS priemonėmis (tekstas neredaguotas).*

### 1 klausimas:

Pagal 2020 m. spalio 7 d. pateiktus atsakymus į klausimus atsakant į 3 klausimą nurodote: "Pagal Techninės specifikacijos punktą Nr. 2 „Vandentiekio šuliniai / kameros tinkle numatomi gatvių sankirtose taip pat 5 sklypų grupėms“ šuliniai / kameros turi būti numatyti 5 sklypų grupėms, kad avarijos / remonto metu vanduo būtų uždaromas tam tikrai sklypų grupei, o ne didžiojoje eksploatuojamo tinklo dalyje.", prašome patikslinti ar 5 sklypų grupių formavimui gali būti numatomas požeminės uždaromosios armatūros įrengimas valdomų prailginimo velenais šulinių / kamerų neįrenginėjant?

### Atsakymas į 1 klausimą:

Penkių sklypų grupėms turi būti įrengiami šuliniai / kameros su uždaromąją armatūra ant kvartalinio tinklo.

### 2 klausimas:

Pagal 2020 m. spalio 7 d. pateiktus atsakymus į klausimus atsakant į 10 klausimą nurodote: "Buitinių nuotekų šalinimo tinklų atšakas prie sklypų ribų užbaigti DN315 mm šulinėliu.", prašome patvirtinti, kad jeigu atšaka iki sklypo ribos bus trumpesnė nei 1 metras atšaką dėl statybinio ploto bus galima užbaigti akle šulinėlio neįrengiant?

### Atsakymas į 2 klausimą:

Jeigu atšakos, nuo gatvės tinklo iki sklypo ribos, ilgis bus trumpesnis nei vienas metras išvadą galima užbaigti akle.

### 3 klausimas:

Prašome patikslinti, koks yra Pajungiamų namų ūkių sąraše nurodyto sklypo Nr. 4400-2188-7494 adresas?

### Atsakymas į 3 klausimą:

Sklypui Nr. 4400-2188-7494 adresas nėra suteiktas. Jis yra šalia sklypo Vanaginės Sodų 4-osios 1A, Vilniaus r.

Papildomai informuojame, jog vadovaujantis Bendrųjų sąlygų 11.3 pratęsiamas pirminių pasiūlymų pateikimo terminas. **Pirminius pasiūlymus reikia pateikti iki 2020 m. spalio 14 d. 09:00 val.**